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, lŒ vk sŒ  33] f nukad  27 ekpZ  2015
mi &f u;e ¼9½ d s rg r~  i z nŸk  'k f Dr;k sa d k iz ;k sx d jrs g q,  fuE uf yf [ k r f ucaf /k r O;o l k ;h  d k s f u
*l h * d ks v o S /k  ?kksf "k r d jrs g q,  jÌ  f d ;k  t k rk  g S  , oa l o

1- l o ZJ h  jksf g r iksy b UM LVªh t ]
o S V f Vu la[;k &10244133044

2- i z i = f uxZ r d jus o k ys i nk f /k dkjh  d k  i nuk e
 

3- i z i = jÌ d jus d k  dk j.k 
 

4- i z i = jÌ d jus d k  mÌ s'; 
 

5- i z i = ds v ek U; g ksus d h  f rf Fk
 

, lŒ vk sŒ  34] , lŒv ksŒ  33] f nuk ad  27 ek pZ  2015 
i z kf /k dk j ls b ld s }k jk  iz dk f 'kr f d ;k  t k rk  gS ] t ks H kk jr d s l af o /kk u d s v uq PNsn 348
v ¡xz st h  Hk k"kk  esa b ldk  iz kf /k d` r i k B le>k  t k ;sxk A
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o k f .k T ;&d j f oH kk x 
&&&& &&&  
vf/klwpuk,a 

26 ekpZ 2015 
, lŒ vk sŒ  33] f nukad  27 ekpZ  2015—dsUnz h ; f c Ø h &d j ¼f c gk j½ f u;ek o yh ] 1957 d s f u;e 9 d s 

mi &f u;e ¼9½ d s rg r~  i z nŸk  'k f Dr;k sa d k iz ;k sx d jrs g q,  fuE uf yf [ k r f ucaf /k r O;o l k ;h  d k s f u
?kksf "k r d jrs g q,  jÌ  f d ;k  t k rk  g S  , oa l oZ l k /kk j.k  d h  l wpuk  ds f y,  iz d kf 'k r f d ;k  tk rk  g S  &

**?kks"k.kk izi= dk fooj.k** 
l o ZJ h  jksf g r iksy b UM LVªh t ] 
o S V f Vu la[;k &10244133044 

i z i = *lh * Ø ekad  &GOB/C-741207
¼ek = , d  i Uuk ½ 

i z i = f uxZ r d jus o k ys i nk f /k dkjh  d k  i nuk e o k f .k T ;&d j mi k ;q Dr] i zH kk jh ] 
l k l k jk eA 
?kks" k.kk izi= ksa dk [kks tkukA

n q:i;ksx dh jksdFkkeA 

i z i = ds v ek U; g ksus d h  f rf Fk okf. kT;&dj dk;kZy; } kjk fu xZeu  dh 
frfF k lsA 

¼l a0 l a0 f c Øh &d j@jn~ n&13@2014&
f c gk j&jk T ;i k y d s v k ns'

jf o  f eŸk y]
o k f .k T ;&d j v k ;q Dr&lg &i z /k ku lf po A

26 ekpZ 2015 
, lŒ vk sŒ  34] , lŒv ksŒ  33] f nuk ad  27 ek pZ  2015 dk  vaxz st h  esa f uE uf yf [ k r v uq ok n f cg k j&

kr f d ;k  t k rk  gS ] t ks H kk jr d s l af o /kk u d s v uq PNsn 348 d s [ k .M  ¼3½ ds v /k h u 
v ¡xz st h  Hk k"kk  esa b ldk  iz kf /k d` r i k B le>k  t k ;sxk A  

¼l a0 l a0 f c Øh &d j@jn~ n&13@2014&
f c gk j&jk T ;i k y d s v k ns'

jf o  f eŸk y]
o k f .k T ;&d j v k ;q Dr&lg &i z /k ku lf po A
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1957 d s f u;e 9 d s 
mi &f u;e ¼9½ d s rg r~  i z nŸk  'k f Dr;k sa d k iz ;k sx d jrs g q,  fuE uf yf [ k r f ucaf /k r O;o l k ;h  d k s f uxZ r ?kks"k .k k  i zi = 

k r f d ;k  tk rk  g S  & 

741207 

o k f .k T ;&d j mi k ;q Dr] i zH kk jh ] l k l k jk e vapy] 

?kks" k.kk izi= ksa dk [kks tkukA 

okf. kT;&dj dk;kZy; } kjk fu xZeu  dh 

f c Øh &d j@jn~ n&13@2014&1359½ 
jk T ;i k y d s v k ns'k  l s] 

jf o  f eŸk y] 
k f .k T ;&d j v k ;q Dr&lg &i z /k ku lf po A 

v uq ok n f cg k j&jk T ;i k y ds 
d s [ k .M  ¼3½ ds v /k h u 

f c Øh &d j@jn~ n&13@2014&1360½ 
f c gk j&jk T ;i k y d s v k ns'k  l s] 

jf o  f eŸk y] 
k f .k T ;&d j v k ;q Dr&lg &i z /k ku lf po A 
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 The 26th March 2015 

S.O. 33, dated the 27th March 2015—In exercise of the powers conferred by the 

sub-rule (9) of Rule 9 of the Central Sales Tax (Bihar) Rules, 1957, the declaration forms 

“C” issued to the following registered dealer are being cancelled and declared invalid and 

hereby published for general information – 

Particulars of the Declaration Forms 

1. M/s Rohit Pole Industries, 

VAT TIN No-10244133044 

Sl. No of Form ‘C’ - GOB/C-741207  

(Only one Form) 

2. Designation of the officer who 

issued the form 

Deputy Commissioner of 

Commercial Taxes, Sasaram Circle, 

Sasaram. 

3. Reason for cancellation of form Due to Loss of Form. 

4. Purpose  for cancellation of form Prevention of misuse. 

5. Date from which declared invalid 

 

From the date of issue by the 

Commercial Taxes office. 

 

(F.No.-Bikari-kar/Radd-01/2015-1359) 

By order of the Governor of Bihar, 

RAVI MITAL, 

Commissioner-cum-Principal Secretary, 

Commercial Taxes Department. 

———— 

अधी0क, सिचवालय मुिणालय, 

�बहार, पटना 
ारा ूकािशत एवं मु4ित। 
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